

Αθήνα 4.12.2013

Αρ. Πρωτ.: 417

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Τελικά, ποιοι προστατεύουν τους επίορκους;

Η επιλογή του ΥΠΟΙΚ να “διαρρεύσει” πορίσματα ελέγχου εφοριακών δεν μας δημιουργεί την παραμικρή έκπληξη. Είναι η συνηθισμένη τακτική που ακολουθεί καιρό τώρα το ΥΠΟΙΚ, όταν πρόκειται να ανακοινώσει νέα μέτρα, απολύσεις ή να απολογηθεί για τα αποτελέσματα της μνημονιακής του πολιτικής. Είναι τα μέσα που χρησιμοποιεί το Υπουργείο Οικονομικών σε κάθε δημόσια τοποθέτηση των συνδικαλιστικών μας οργάνων, που ενοχλεί... Κατά συνέπεια η ξαναξεσταμένες σημερινές διαρροές δεν μπορεί παρά να εκληφθούν ως απάντηση του υπουργείου του κ. Στουρνάρα, στο Δελτίο Τύπου της ομοσπονδίας μας (2.12.13 www.poedoy.gr), αναφορικά με την υπερφορολόγηση ή όχι των πολιτών.

Επειδή όμως η **διαφθορά δεν αντιμετωπίζεται με διαρροές και πρωτοσέλιδα**, καλούμε τον κ. Στουρνάρα...

- 1. Να μας εξηγήσει** για ποιο λόγο δεν ολοκληρώνεται η διαδικασία ελέγχου που επικαλείται η συγκεκριμένη διαρροή, η οποία σημειωτέον επανέρχεται σε κάθε κρίσιμη περίοδο;
- 2. Αν υπάρχουν υποθέσεις** για τις οποίες έχει οριστικοποιηθεί το αποτέλεσμα του ελέγχου, γιατί δεν δίνονται συγκεκριμένα στοιχεία και ονόματα των παραβατών (για του οποίους ζητάμε την εξάντληση της αυστηρότητας του νόμου) στη δημοσιότητα;
- 3. Γιατί το υπουργείο δεν αποδέχεται** την πρόταση που εδώ και δύο χρόνια έχει καταθέσει (και πολλές φορές έχει επαναφέρει) η ΠΟΕ ΔΟΥ, για καθολικό έλεγχο του πόθεν έσχες **ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ** και των συγγενικών τους προσώπων, μέσα σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και με τη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων αυτών των ελέγχων;
- 4. Για ποιο λόγο** το υπουργείο επιλέγει με τη στάση του να ρίχνει τη σκιά της διαφθοράς στο σύνολο χιλιάδων εργαζομένων οι οποίοι κάνουν με έντιμο τρόπο τη δουλειά τους;

**Τελικά, ποιοι προστατεύουν τους επίορκους και αρνούνται διαδικασίες που συμβάλουν στην καταπολέμησης της διαφθοράς;**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΡΕΒΕΚΑ ΜΠΑΣΜΑΤΖΙΔΟΥ